

от 15 НОЯ 1973
Газета №

г. Москва

Тюз встречает друзей

Не так давно Ленинградский Театр юного зрителя приветствовал своих верных друзей и близких помощников, которые собрались в зрительном зале на первое в этом сезоне общегородское делегатское собрание.

Каждый, кто входил в этот день в театр, сразу же попадал в атмосферу праздника, ведь начался юбилейный, пятидесятый, год жизни Делегатского собрания — детского зрительского парламента.

Первое собрание юбилейного года открыл главный режиссер тюза, заслуженный деятель искусств РСФСР Э. Я. Корогодский.

Подружившись в детстве с тюзом, уже никогда не изменишь этой дружбе, навсегда сохранишь в себе юность. Эту мысль подчеркнули в своих выступлениях почетный гость собрания, старейший зритель театра О. А. Фирсов и делегат 30-х годов Н. А. Шелингер.

Участникам вечера было приятно узнать, что с Ленинградским тюзом и его зрителями заочно познакомились посланцы X Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Берлине. А состоялось это знакомство благодаря актеру театра Г. Тараторкину, делегату фестиваля, который здесь, в зале, поделился с ребятами своими фестивальными впечатлениями.

Т. ТВОРОГОВА.